

Объем премии, собранной филиалами регионального центра «Черноземье» СПАО «Ингосстрах» за 2016 год, составил 2,6 млрд руб., что на 81% превышает показатели 2015 года.

Объем страховой премии по добровольному страхованию иному, чем страхование жизни, составил 991,9 млн руб. (прирост 31%), в том числе сборы по личному страхованию – 164,6 млн руб. (прирост 158%), сборы по имущественному страхованию, кроме страхования ответственности, – 758,7 млн руб. (прирост 18%), страхованию ответственности – 68,7 млн руб. (прирост 49%). Сбор страховой премии по ОСАГО – 1,5 млрд руб. (прирост 163%). Сбор страховой премии по обязательному страхованию гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте – 22,3 млн руб. Объем премии по обязательному страхованию перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью, имуществу пассажиров составил 43,9 млн руб. (прирост 4%).

Выплаты филиалов регионального центра «Черноземье» СПАО «Ингосстрах» за 2016 год составили 1 млрд руб., что на 92% превышает показатели 2015 года. В том числе по добровольному личному страхованию – 32,8 млн руб., по имущественному страхованию, кроме страхования ответственности, – 253,7 млн руб., добровольному страхованию ответственности – 9,1 млн руб. Выплаты по ОСАГО – 721,6 млн руб. Выплаты по обязательному страхованию гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте – 896 тыс. руб. Выплаты по обязательному страхованию перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью, имуществу пассажиров составили 4,9 млн руб.

Наиболее динамично развивающимися в указанный период направлениями бизнеса регионального центра «Черноземье» стали ОСАГО и страхование имущества граждан. «В сравнении с 2015 годом рынок страхования региона вырос на 5,1 млрд. руб. (+19%). Показатели нашего регионального центра в розничном бизнесе существенно опережают среднерыночные. Например, сборы по страхованию имущества граждан выросли на 75% при общем росте регионального рынка на 32%. По КАСКО нам удалось обеспечить прирост сборов на 14%, и это на фоне 9%-го снижения продаж новых транспортных средств и сокращения регионального рынка добровольного автострахования на 7%. В корпоративном секторе мы достигли лидерских позиций в страховании грузов, авиастраховании и страховании ответственности транспортных операторов, – комментирует директор регионального центра «Черноземье» СПАО «Ингосстрах» Алексей Сайков. — В наши ближайшие планы входит дальнейшее развитие классических видов страхования в розничном бизнесе. Также мы будем развивать продукты автострахования с франшизой, которые стали популярными в последнее время. В корпоративном направлении мы нацелены на дальнейшее укрепление наших позиций».

Как отмечает Алексей Сайков, в 2017 году страховой рынок продолжит работу в сложных условиях, страховщикам предстоит решать проблемы, связанные с ростом убыточности в ОСАГО, в первую очередь – это борьба с мошенничеством и активностью автоюристов, деятельность которых в 2016 году только усилилась и привела ОСАГО в крайне нестабильное положение.

Напомним, что в зону ответственности регионального центра «Черноземье» СПАО

«Ингосстрах» входят филиалы, которые находятся в Белгородской, Брянской, Воронежской, Курской, Липецкой, Орловской и Тамбовской областях.

Источник: Википедия страхования, 05.05.2017